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Resumen

Resumen del proyecto: Con extensión máxima de una página, debe desarrollar un resumen del trabajo que se pretende desarrollar. Describiendo claramente la problemática a abordar o bien la hipótesis que se desea resolver. Además, debe indicar, de manera general, la metodología a emplear.



























Hipótesis y objetivos

Hipótesis

En caso de plantear una hipótesis debe ser descrita en esta sección, si su trabajo no contemple de una hipótesis podrá modificar la sección como “Objetivos” y deberá eliminar este apartado.


Objetivo general

Plantear objetivo general

Objetivos específicos 

Al menos debe plantear dos objetivos específicos, cuyo fin sea demostrar el objetivo general.
















Metodología


En máximo de una página debe indicar las actividades que plantea desarrollar mediante una secuencia de fases, las técnicas a usar y los fundamentos conceptuales. En las actividades para las cuales existen metodologías definidas bastará mencionar el nombre y las razones de su adopción. 















Plan de trabajo

Mediante una carta Gantt o similares, deberá establecer una programación y calendarización simple del proyecto dividido en etapas, asignando tiempo a cada actividad. Indicar dedicación efectiva (horas/humanas). En forma mínima, especificar las fechas de inicio y término globales. Se recomienda formular proyectos susceptibles de ser desarrollados en un semestre académico.

Financiamiento
En caso de ser necesario la adquisición de bienes o servicios el autor deberá indicar las fuentes de financiamiento que se contemplan para la ejecución y desarrollo del trabajo.
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